





Ultrasol® FEP

Related Crops

SQM empresa Líder en Nutrición Vegetal de Especialidad, ha desarrollado la línea Ultrasol® FEP, diseñada para ofrecer una solución Integral en fertirrigación.

Ultrasol® FEP es una línea de fertilizantes NPK Soluble, elaborada con las mejores materias primas sólidas solubles, tanto en macro como en micronutrientes.

Ultrasol® FEP puede ser diseñado para cualquier cultivo y sistema de riego.

Formulaciones 100% solubles:

- Diseñadas para todo tipo de cultivos y adaptables a cualquier equipo de riego.
- Potasio derivado preferentemente de Nitrato de Potasio de grado técnico.
- Fósforo como ortofosfato, lo cual permite una mayor eficiencia y movilidad en el suelo.
- Micronutrientes Mn, Zn y Cu como quelatados EDTA. Fuente EDTA o EDDHA según condiciones de pH del suelo y agua.
- Aporte de B como ácido bórico y molibdeno como molibdato.
- Es posible solicitar formulaciones de reacción ácida para reemplazar el uso de ácidos fuertes.
- Ultrasol® FEP es una fuente garantizada libre de cloruros.

Technical information